

## **Рецензія**

на освітньо-наукову програму  
спеціальності 273 «Залізничний транспорт»  
третього рівня освіти (доктор філософії)

Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-наукова програма здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» орієнтована на підготовку фахівців, що здатні до наукової, професійної та викладацької діяльності, як у наукових та навчальних закладах так і на виробництві.

Освітньо-наукова програма включає в себе комплекс загальних та фахових компонент, які відповідають кваліфікаційному рівню фахівця, що здобуває третій рівень вищої освіти.

Програмні результати навчання передбачають системний підхід з урахуванням професійних та дослідницьких компонент, що узгоджуються з науковим керівником та відповідають науковим напрямкам досліджень здобувача.

Мета освітньо-наукової програми спрямована на отримання програмних результатів у сфері загально-наукової, фахової та методологічної діяльності здобувача.

Зміст освітньо-наукової програми чітко структурований, дисципліни становлять цілком логічну систему з підготовки здобувача та надають можливість досягти поставлені цілі та програмні результати.

Навчальний план, що включений в освітньо-наукову програму, дозволяє здобувачам отримати систематичні знання у формуванні можливості вільно спілкуватися іноземною мовою, освоювати методологію науково-дослідної роботи, поглиблювати фахові знання.

Здобувачі оволодівають сучасними теоретичними і концептуальними знаннями у сфері експлуатації і ремонту залізничного рухомого транспорту, можливістю проводити наукові дослідження, досягати наукових результатів та

на основі цього формувати нові знання для розв'язування актуальних проблем практики і теорії систем утримання залізничного рухомого складу.

Можна побажати, щоб в освітньо-науковій програмі здобувачів третього рівня вищої освіти, були в більшому обсязі розглянуті питання організації діловодства і ділового спілкування.

Виходячи з вищенаведеного, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Залізничний транспорт» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) доцільно рекомендувати до навчального процесу в УкрДУЗТ при підготовці докторів філософії залізничного транспорту.

Начальник відділу з нормування  
паливно-енергетичних ресурсів  
служби локомотивного господарства  
регіональної філії «Південна залізниця»  
АТ «Укрзалізниця»  
кандидата технічних наук



Трихліб О.Д.